
Vážení rodiče, vážení pedagogové, 

kdo by znal lépe než vy své dítě, jeho vlohy a nadání. Chcete mu pomoci 

rozvinout jeho schopnosti, jeho osobnost? Umožněte mu aktivně a v bezpečí 

využít volný čas, bavit se a zároveň získat nové znalosti.

Dětské centrum Fialka nabízí již osmým rokem ucelený program mimoškolních 

aktivit. Vedení kroužků zajišťují kvalifikovaní lektoři s profesionálním přístupem 

k věkovým skupinám a individualitě dětí.

Dětské kroužky s Fialkou
Nabídka kroužků pro školní rok 2012/2013

Kroužky začínají 1. října 2012. Výuku vybraného kroužku bychom zajistili dle Vašich požadavků  1x týdně přímo zde 
ve škole. Nízký počet dětí v kroužku zaručuje individuální přístup lektora ke každému dítěti. V průběhu školního roku 
absolvuje dítě ve vybraném kroužku 30 lekcí (1 lekce - 45 minut.)
Celková částka za školní rok činí 1 300 Kč za každý kroužek a je splatná ve dvou částkách (650 Kč v říjnu a 650 Kč v únoru). 
TATO CENA JE KONEČNÁ A NEBUDE NAVYŠOVÁNA O NÁJEMNÉ HRAZENÉ ŠKOLE.

Pro zahájení kroužku je nutný zájem alespoň 10 dětí. Pokud se rozhodnete pro některý z našich kroužků, kontaktujte nás prosím 
prostřednictvím třídní paní učitelky nebo ředitele školy. Rádi přijmeme i jakékoliv další vaše přání, náměty, rady a připomínky, 

které můžete volat na tel. čísla: 271 742 893 nebo 774 711 117.

Těšíme se na Vaše děti i na spolupráci s Vámi. 

Za Dětské a Mateřské centrum Fialka
Jaroslava Vebrová – ředitelka

Denisa Oubrechtová – zástupkyně

Dětské a Mateřské centrum Fialka, Rostovská 39/21, 101 00 Praha 10 - Vršovice, 
tel.: 271 742 893, mobil: 774 711 117, fax: 267 311 660 e-mail: info@centrumfi alka.cz, www.centrumfi alka.cz

ABY SE VAŠE DÍTĚ MOHLO ROZHODNOUT PRO KROUŽEK, KTERÝ HO BAVÍ, 
NABÍZÍME VÁM 1. LEKCI ZDARMA!

VÝUKA ANGLICKÉHO JAZYKA A KONVERZACE
(v případě zájmu i výuka dalších jazyků 
– němčina, francouzština, španělština)

Z posledních průzkumů vyplývá, že děti, které se brzo sezna-
mují s cizím jazykem, prokazují lepší výsledky při studiu jazy-
ků. V tomto kroužku se děti nenásilnou a hravou formou se-
známí s prvními slůvky a jednoduchými větami cizího jazy-
ka. K postupnému „zažití“ jazyka využívají naši lektoři hlavně 
konverzaci, neboť ve skupině se dítě nejlépe projevuje a lek-
tor tak má možnost nenásilně rozvíjet jeho znalosti v anglic-
kém jazyce.

HRA NA FLÉTNU

Hra na hudební nástroj výrazně urychluje hudební rozvoj dí-
těte, učí ho vnímat rytmus hudby i řeči. Hravou formou se 
seznámí s notami. Navíc hra na fl étnu napomáhá správné-
mu dýchání. Hra na fl étnu pozitivně působí na psychiku i 
motoriku a zároveň učí radovat se z hudby. Naši lektoři roz-
poznají talenty – i vy můžete mít doma malého génia.

SPORTOVNÍ HRY

Zájem o pohyb je dobré u dětí podporovat již v útlém věku. 
Děti si chtějí hrát a sportovní příprava prospěje jejich těles-
nému vývoji. Formou pohybových her a soutěží s pevnými 
pravidly se učí v pohodové a radostné atmosféře navazo-
vat přátelské vztahy, učí se i prohrávat i vyhrávat, a to vše v 
nich podněcuje první větší zájem o aktivní sport.

MÍČOVÉ HRY (např. fl orbal, tenis, fotbal, atd.)

V tomto kroužku se děti naučí základy různých míčových 
a dalších pohybových her. Lektor se vždy snaží vycházet z 
konkrétního zájmu a schopnosti každého dítěte ve skupině. 
Tělesný pohyb upevňuje zdraví dítěte, přináší mu i radostné 
zážitky a pomáhá formovat osobnost dítěte. Míčové hry vy-
tvářejí smysl pro fair play a podporují zdravou soutěživost, při 
které dítě získává dobry pocit z vítězství. U fl orbalu se před-
pokládá vlastní sportovní vybavení.

AEROBIK

Děti se podle hudby a říkadel učí základní kroky aerobiku. 
Aerobik zlepšuje nejen kondici, ale zdokonaluje pohybové 
schopnosti a dovednosti dítěte, učí správnému držení těla 
a zlepšuje pohybovou koordinaci. Cvičení s hudbou působí 
pozitivně i na psychiku dítěte, řeč, ukázněnost, myšlení. Vý-
uka je přizpůsobena věku dětí.

MODERNÍ A VYRAZOVÝ TANEC (klasický tanec...)

Děti reagují na hudbu spontánně, tj. pohybem. Pod vedením 
zkušeného lektora postupně děti získávají estetické cítění 
a naučí se plynulému tanečnímu projevu. Spojením hudby 
s pohybem necháme dítě vyjádřit svoje emoce. Tanec zá-
roveň rozvíjí pohybové dovednosti a správné držení těla a 
zlepší orientaci v prostoru.

HIP HOP

Taneční lekce hip hopu spojují přirozený zájem vašeho dí-
těte o současnou hudbu s prvky street dance – pouliční-
ho tance. Naučí vaše děti pracovat s tělem, s energií, vyu-
žívat tíhy těla a tělesných protitahů. Lektoři vedou taneční-
ky ke správnému držení těla a smyslu pro rytmus a koordi-
naci pohybu.

JÓGA

Cvičení jógy má výrazné pozitivní účinky na zdraví dítěte, po-
siluje imunitu, působí relaxačně jak 
po tělesné, tak i po duševní stránce. Děti formou jednodu-
chých cviků účinně protáhnou svalové skupiny celého těla. 
Cvičení rozvíjí schopnost soustředění a přispívá ke zlepšení 
koordinace a stability.

VÝUKA POČÍTAČŮ

Děti přicházejí s počítačem do styku od malička, ale přesto 
mnohé jeho funkce neumí využívat. Jsou mnohdy překvape-
né, že počítače neslouží jen k hraní her. Lektor vychází ze 
znalostí dětí každé jednotlivé skupiny a výuku plánuje tak, 
aby se každé dítě naučilo něco nového.

VÝTVARNÁ VÝCHOVA

Chcete vidět, jak vaše dítě vnímá svět? Pod vedením našich 
lektorů uplatní děti svoji individualitu a kreativitu. Množství 
rozmanitých výtvarných technik rozvíjí u dětí manuální zruč-
nost, estetický cit a uspokojení z vlastní tvorby. (Cena za ten-
to kroužek bude navýšena o dodaný materiál k výuce a pro-
dloužení výuky kroužku na 60 minut. Cena za pololetí je 
998 Kč.)

PRÁCE S MATERIÁLEM

Manuální zručnost, soustředění, poznávání materiálů a ná-
strojů. Práce s materiálem rozvíjí představivost dítěte a jeho 
základní dovednosti při práci s papírem, dřevěným, přírodním 
a jiným materiálem. S citlivým vedením lektora se dítěti zdo-
konaluje motorická aktivita, myšlení a fantazie. (Cena za ten-
to kroužek bude navýšena o dodaný materiál k výuce a pro-
dloužení výuky kroužku na 60 minut. Cena za pololetí je 
998 Kč.)

VAŘENÍ (studená a teplá kuchyně)

Děti se v kroužku seznámí s recepturami a pracovními po-
stupy různých pokrmů teplé i studené kuchyně. Naučíme děti 
vybrat správné suroviny, především zeleninu, sýry, celozrnné 
pečivo, atd., a orientovat se ve zdravé výživě. Děti čeká prů-
běžná ochutnávka všech svých výrobků.
(Cena za tento kroužek bude navýšena o dodaný materiál 
k výuce a prodloužení výuky kroužku na 60 minut. Cena za 
pololetí je 1199 Kč.)

Další nabídka: Bojové sporty, Dramatická 
výchova, Šachový kroužek, Deskové hry, 
Keramika, Fotografi cký kroužek, Mažoretky. 

V případě zájmu zorganizujeme pro vaše 
děti další kroužky dle vašeho přání.


